DANI KRUHA 
OŠ  PETRA PRERADOVIĆA ZADAR

[bookmark: _GoBack]U četvrtak i petak, 18. i 19. listopada 2012. godine , u Osnovnoj školi Petra Preradovića obilježavaju se DANI KRUHA.
Razgovarali smo s učenicima 3.c razreda učiteljice Zdravke Gunjević o kruhu, njegovim simbolima, samom procesu pravljenja i slavlju toga dana. Trećaši su nam dali zanimljive i šaljive odgovore.
Kruh im predstavlja snagu, blago, tijelo Kristovo, sreću i život. Smatraju ga Božjim darom. Otkrili su nam tajne dobrog kruha:brašno, voda, sol, kvasac, ulje… I naravno, puno ljubavi i truda njihovih malih ruku. U svojim domovima oni slave dane kruha razgovarajući o Božjem dar, jedu ga u većim količinama, t ezahvaljuju Bogu prije jela. Otkrili su kako najviše vole panj, kukuruzni, francuz, bakin… Kruh najviše vole jesti s Nutellom, marmeladom, ABC sirom… Kod kruha najviše vole njegovu hrskavu koru i meku sredinu. Veselo su se hvalili znanjem procesa pravljenja kruha. Pričali su nam o žetvi, o mljevenju pšenice i o samom pečenju u pećnici. Rekli su nam kako poštuju staru tradiciju stavljanja križića na kruh. Stari kruh ne bacaju. Stavljaju ga u tostere, pećnice, ostavljaju na prozoru za ptičice, mrve i prave krušne mrvice. Stari kruh stavljaju u posebnu vrećicu, te ostavljaju kraj kontejnera za siromašne i gladne ljude.
Lijepo smo se proveli razgovarajući i družeći se s malim i veselim trećašima, te se nadamo da će te se i Vi lijepo provesti slaveći DANE KRUHA!!!

                                                                 Marta Skejo i Mia Bujan, 7.c 


